

HONDURAS ALERTA ANTE NICARAGUA

—Página 2—

Comités de resistencia pacífica piden

—Página 12—



PRIMER SEMINARIO SOBRE ENFERMEDADES DE LA CAÑA DE AZÚCAR —Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

Con importantes conclusiones técnicas, finalizó el 1er. Seminario sobre Enfermedades de la Caña de Azúcar, que con la participación de cañeros de todo el país, se realizó en el salón Las Américas del Hotel El Salvador Sheraton. Presidieron la mesa directiva los ingenieros, de izquierda a de-

recha: Boanerges Antonio Reyes, Carlos Rafael Morales, Oscar Ricardo Amaya, Octavio Orellana Solís, Carlos René Granillo, José Enrique Mancia y Alfredo Jiménez, representante este último de la Asociación de Técnicos Azucareros (ATASALA).